

తెలంగాణ వీణ

నిజం నిగ్గు తేలుదాం..

Vindhya Health Care
Specialty Clinics & Laser Eye Hospital

Is CATARACT Blurring Your Vision ?

VISIT US TODAY!

Surgery Time is 10 Minutes or Less

Book Your Appointment

LANDLINE No: 040-79632621, MOBILE : 9160854747

#13-95, BESIDE JAAGRUTHI COLLEGE, MALAKGIRI, HYDERABAD.

DR. NAVANEETH SURVEY
Cataract and Laser Surgeon,
Medical Retina Specialist

DR. TEJESWINI MESE
M.B.B.S. (GEN), M.S. OPH (GDH)
Ophthalmologist, Oculoplastic
and Fertility Specialist

DR. RAHULKURAGANTI
Orthopedic Surgeon



కేసీఆర్, కేటీఆర్ జైలుకెళ్లటం ఖాయం

- మేధుల్ నియోజకవర్గం కీసరలో రాజ్ నాథ్ సింగ్ ఎన్నికల ప్రచారం
- కేసీఆర్ ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చలేదన్న కేంద్రమంత్రి
- కేసీఆర్ కుటుంబం, బీఆర్ఎస్ అవినీతిలో కూరు కుపోయాయని ఆరోపణ
- బీజేపీ అధికారంలోకి రావడం ఖాయం
- మేధుల్ బీజేపీ అభ్యర్థికి సుదర్శన్ రెడ్డికి మద్దతుగా ప్రచారం

తెలంగాణవీణ, మేధుల్ ప్రతినీధి : తెలంగాణ ఎన్నికల్లో భాగంగా కేంద్ర మంత్రులు అమిత్ షా, రాజ్ నాథ్ సింగ్ పలు సభల్లో పాల్గొన్నారు. రాజేంద్ర నగర్, శేరిలింగంపల్లిలో రోడ్ షోల్లో అమిత్ షా పాల్గొన్నారు. మేధుల్ జిల్లా కీసరలో రాజ్ నాథ్ సింగ్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా.. ఇద్దరు నేతలు బీఆర్ఎస్ సర్కార్ మీద, కేసీఆర్ మీద తీవ్రస్థాయిలో విమర్శలు చేశారు. బీజేపీ అధికారంలోకి రాగానే కేసీఆర్, కేటీఆర్ ను జైలుకు పంపిస్తామంటూ కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. తెలంగాణ ఎన్నికల వేళ బీజేపీలోని అగ్రనాయకులంతా ప్రచార బాట పట్టారు. అందులో భాగంగా.. కేంద్ర మంత్రులు అమిత్ షా, రాజ్ నాథ్ సింగ్ తెలంగాణలోని అయా ప్రాంతాల్లో ప్రచారం నిర్వహించారు. రాజేంద్ర నగర్, శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గ పరిధిలో రోడ్ షోల్లో పాల్గొన్న అమిత్ షా.. కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. రాజేంద్రనగర్ ఉగ్రవాదులకు అడ్డాగా మారినందుని అమిత్ షా ఆరోపించారు. రాజేంద్రనగర్ లో ముగ్గురు ఉగ్రవాదులను ఎన్ఐఐ అధికారులు అదుపులోకి తీసుకున్నారని గుర్తు చేశారు.

ఎంఐఎం సాయంతోనే ఉగ్రవాదులు హైదరాబాద్ లో తలదాచుకుంటున్నారని ఆరోపించారు. ఉగ్రవాదులను ఎన్ఐఐ అధికారులు పట్టుకునే వరకు.. ఇక్కడి పోలీసులు ఏం చేస్తున్నారంటూ అమిత్ షా ప్రశ్నించారు. సీఎం కేసీఆర్ కు ఓవైసీ భయం పట్టుకుందని.. అందువల్లే సెప్టెంబర్ 17ను అధికారికంగా నిర్వహించడం లేదని అమిత్ షా ఆరోపించారు. కారు పార్టీ స్టాండ్ అని పేర్కొన్నారు. తెలంగాణలో బీజేపీ అధికారం లోకి వచ్చిన తర్వాత.. ఉగ్రవాదులను ఏరి పారే స్తామన్నారు. ప్రధాని మోడీ ఇచ్చిన మాట ప్రకారం.. తప్పకుండా ఎన్నీ వర్తకరణ చేస్తామన్నారు. అవినీతికి పాల్పడినా ఎవ్వరూ ఏమీ చేయలేదని విధివిగుతున్న కేసీఆర్, కేటీఆర్ ను బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో జైలుకు పంపిస్తామని చెప్పుకొచ్చారు. మరోవైపు.. మేధుల్ జిల్లా కీసర మండలం రాంపల్లిలో నిర్వహించిన ప్రచార సభకు ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన కేంద్ర మంత్రి రాజ్ నాథ్ సింగ్

మిగతా 2లో..

బీఆర్ఎస్ పాలనలో కొరవయిన సంతోషం



- బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం యువత భవిష్యత్తును చీకట్లోకి నెట్టింది
- ప్రాజెక్టులు పూర్తి కాలేదు ప్రియాంక
 - కేసీఆర్ పదేళ్లు అధికారంలో ఉన్నారు.. ఎక్కసైరి డేట్ అయిపోయిందని ఎద్దేవా
 - పేవర్ లీకేజీలను అరికడతామన్న ప్రియాంక గాంధీ
 - కొట్లాడి తెచ్చుకున్న తెలంగాణలో ఆందరి ఆకాంక్షలు నెరవేరలేదని ఆవేదన
 - పాలకుల సభలో ప్రియాంక గాంధీ మండిపాటు

తెలంగాణ వీణ, సిద్దిపేట : సిద్దిపేట జిల్లా హుస్సేన్ సాద్ లో కాంగ్రెస్ అగ్ర నాయకురాలు ప్రియాంక గాంధీ విజయభేరి భారీ బహిరంగ సభ లో ప్రసంగించారు. ప్రయాంక గాంధీ మాట్లాడుతూ ఎన్నికల సమయంలో ఎం మాట్లాడాలి.. ఎవరి గురించి చెప్పాలి అది చెప్పాలని వచ్చాను. బీఆర్ఎస్ పాలనలో ప్రజలు ఎవరు సంతోషంగా లేరు, గౌరవెల్లి, గండిపల్లి, తోటపల్లి ప్రాజెక్టులు పూర్తయ్యాయి. ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ దత్త తీసుకున్న ముల్కా సూట్ గ్రామంలో ఏమయిన అభివృద్ధి జరిగిందా. స్థానిక ఎమ్మెల్యే భూ నిర్వాసితుల వక్షాన

మిగతా 2లో..



కాంగ్రెస్ పార్టీ సింగరేణి ముంచింది

- చేతకాక కేంద్రానికి తాకట్టు పెట్టింది
- హస్తం పార్టీకి అధికారం వస్తే దళారులదే రాజ్యం
- రామగుండంలో అనువైన పరిశ్రమలు ఏర్పాటు చేస్తాం
- బిఆర్ఎస్ అధ్యక్షులు, ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్

తెలంగాణ వీణ, గోదావరి అభిని : కాంగ్రెస్కు చేతగాక సింగరేణిని సమైక్య చేతల చేతుల్లో పెట్టారని సీఎం కేసీఆర్ విమర్శించారు. పెద్దపల్లి జిల్లా రామగుండం నియోజకవర్గంలో జరిగిన బిఆర్ఎస్ ప్రజా ఆశీర్వాద సభలో ఆయన పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. 'సింగరేణి 134 ఏళ్ల కింద పుట్టిన మన సొంత కంపెనీ. నిజం రాజు కాలంలో పుట్టిన కంపెనీ. మన సొంత ఆస్తి. ఈ కాంగ్రెస్ దృష్ట్యా నాయకులకు చేతగాక సమైక్య నాయకుల చేతుల్లో పెడితే కేంద్రం దగ్గర అప్పులు తెచ్చారు. రూ.600కోట్ల మారణోరియం సింగరేణి మీద ఉండేది. ఆ అప్పులు కట్టుకు చేతగాక మా

పశ్చాత్తాపం చేతులెత్తేసి కేంద్రానికి 49శాతం వాటా పుట్టించారు. మన సింగరేణి వందశాతం మనకే ఉంటుందే. అలా లేకుండా చేసింది కాంగ్రెస్ అంటూ విమర్శించారు. 'తెలంగాణను ఆంధ్రాలో కలిపింది కాంగ్రెస్. గోదావరి ఒడ్డునుకుంటూ పారే మంచిర్యాల, కరీంనగర్ జిల్లాల్లో మంచినీళ్ల గోస, కరెంటు గోస, చేనేత కార్కుల చనిపోవుడు. రైతులు ఆత్మహత్యలు చేసుకున్నారు. కరెంటు ఇస్తే తెల్లదాక ఇంత. పొద్దందాక ఇంత. అద పాములు కలిచి చనిపోవుడు. విపరీతమైన బాధలు వచ్చాయి. సింగరేణిలో డిపెండెంట్ ఉద్యోగాలు ఉండే వాటిని ఊడగొట్టింది కాంగ్రెస్ కదా?'

మిగతా 2లో..

బీజేపీ, బీఆర్ఎస్ లు రెండు కుమ్ముక్కు

- ఉద్యమం సమయంలో కోమటిరెడ్డి ఆమరణ నిరాహార దీక్ష చేశారు
- పార్టీ ఫిరాయించిన 12 మంది ఎమ్మెల్యేలను మళ్లీ అసెంబ్లీ గేటు తాకనీయవదని విజ్ఞప్తి
- కేసీఆర్ ఎలక్షన్లు.. కలెక్షన్ల కోసమే ఉద్యమం సమయంలో రాజీనామా చేశారని ఆరోపణ



తెలంగాణ వీణ, హైదరాబాద్ : తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ, బీజేపీ కుమ్ముక్కు అయ్యాయి.. రెండు పార్టీలు ఒక్కటై.. కాంగ్రెస్ పార్టీకి వ్యతిరేకంగా కుట్రలు చేస్తున్నాయని పీసీసీ చీఫ్ రేవంత్ రెడ్డి ప్రజలకు బహిరంగ లేఖ రాశారు. తెలంగాణలో ప్రతిపక్షమే ఉండకూడదు.. ప్రశ్నించే గొంతులే ఉండరాదన్న నియంతృత్వ పోకడలతో బీఆర్ఎస్, బీజేపీ వ్యవహరిస్తున్నాయని.. ఆ రెండు పార్టీల్లో చేరిన వారు పవిత్రులు.. కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరితే ద్రోహులు ఎలా అవుతారని ప్రశ్నించారు రేవంత్ రెడ్డి. బీజేపీ, బీఆర్ఎస్ పార్టీల మధ్య కుదిరిన కాపస్ మిషన్ మ్యూట్రోగ్రాంలో భాగంగా.. కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన, కాంగ్రెస్ పార్టీ నేతలపై

మిగతా 2లో..

బరెలెక్కకు భద్రత హై కోర్ట్ ఆదేశం

మా రాష్ట్రానికి చాలా నష్టం

- జగన్ సర్కార్ పై తెలంగాణ ఫిర్యాదు
- ఏపీపై కేఆర్ఎంబీకి తెలంగాణ ఫిర్యాదు
- వరికపూడి సెల ప్రాజెక్టుపై అభ్యంతరం
- అనుమతులు లేవని ఫిర్యాదు చేశారు

తెలంగాణ వీణ, హైదరాబాద్ : ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఎటువంటి అనుమతులు పొందకుండానే కృష్ణానదిపై వరికపూడి సెల ఎత్తిపోతల పథకాన్ని చేపట్టినందున కృష్ణానదిపై తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఫిర్యాదు చేసింది. ఆంధ్రప్రదేశ్ పునర్ విభజన చట్టం 2014 మేరకు అనుమతులు పొందకుండా కొత్త ప్రాజెక్టు లేవీ చేపట్టారని గుర్తు చేసింది. ఏవైనా కొత్త ప్రాజెక్టులు చేపట్టాలంటే.. కేంద్ర జలశక్తి శాఖ మంత్రి అధ్యక్షతన తెలంగాణ, ఆంధ్ర ప్రదేశ్ రాష్ట్రాల ముఖ్యమంత్రులతో జరిగే అమెక్స్ కౌన్సిల్

మిగతా 2లో..





నవంబర్ 30 హాలీడే కాదు ఓటింగ్ డే

అన్ని వైపుల ప్రతి ఓటరు తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవాలి ఓటర్లకు రాష్ట్ర ప్రధాన అన్నికల అధికారి వికాసరాజ్ విజ్ఞప్తి

తెలంగాణ వీణ, హైదరాబాద్ : తెలంగాణ ఎన్నికల పోలింగ్ రోజున ప్రభుత్వం సెలవు ప్రకటించింది... తెలంగాణ ప్రతి ఒక్కరు ఆ రోజును హాలీడే (సెలవు రోజు)గా కాకుండా ఓటింగ్ డే (ఓటు వేసే దినం)గా గుర్తించాలని రాష్ట్ర ప్రధాన ఎన్నికల అధికారి వికాసరాజ్ కోరారు.

బీజేపీనే గెలిపించాలని ప్రచారం



తెలంగాణవీణ, మల్కాజిగిరి : బీజేపీ అధినేత లాల్ కృష్ణ ఆధ్వర్యంలో జరిగిన సమావేశంలో బీజేపీ గెలిపించాలని ప్రచారం చేసినట్లు తెలుస్తోంది.

తెలంగాణలో రాబోయేది మళ్ళీ బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వమే

గ్రామాలలో ప్రచారం నిర్వహించిన అచ్చంపేట అసెంబ్లీ జిల్లా పార్టీ అభ్యర్థి ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ గువ్వల బాలరాజు



నాగర్ కర్నూల్ 24 అసెంబ్లీ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా శుభవారం లింగాల మండల పరిధిలోని రాయవరం, పాత రాయవరం, దాదారం గ్రామాలలో నాయకులు, ప్రజాప్రతినిధులు, పార్టీ శ్రేణులతో కలిసి ప్రచారం నిర్వహించిన అచ్చంపేట అసెంబ్లీ జిల్లా పార్టీ అభ్యర్థి డాక్టర్ గువ్వల బాలరాజు, ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఈ ప్రాంతం సస్యశ్యామలంగా ఉండాలంటే మరోసారి తనకు అవకాశం కల్పించాలని ఓటర్లను అభ్యర్థించారు.

హస్తం గూటికి బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అబ్రహం



ఆధ్వర్యంలో టీపీసీసీ అధ్యక్షులు రేవంత్ రెడ్డి సమక్షంలో కాంగ్రెస్ లో చేరారు. జూబిహిల్స్ లోని టీపీసీసీ అధ్యక్షులు రేవంత్ రెడ్డి నివాసంలో కాంగ్రెస్ తీర్థం పుచ్చుకున్నారు.

కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గాన్ని అభివృద్ధి చేశా

ఎమ్మెల్యే వివేకానంద గౌడ్ నియోజకవర్గంలో చేపట్టిన అభివృద్ధి కార్యక్రమాల గెలిపిస్తాయి అశీర్వాదాన్ని మరంత అభివృద్ధి చేసే చూపిస్తాయి

తెలంగాణ వీణ, కుత్బుల్లాపూర్ : కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గంలో నెలకొన్న సమస్యల్ని దళల వారిగా పరిష్కరించి ఆదర్శ నియోజకవర్గంగా తీర్చిదిద్దాలని ఎమ్మెల్యే వివేకానందగౌడ్ పేర్కొన్నారు.

అందించారు. గిట్ల ఏ స్కూల్ లో భాగంగా 200 మంది పేద విద్యార్థులకు సోంత నిధులతో లాప్టాప్ లతో పాటు 135 మంది దివ్యాంగులకు స్కూటీల అందజే పారు. ప్రభుత్వ సంక్షేమ కార్యక్రమాలు అయినందు వంటి దళిత బంధు ద్వారా వంద మందికి రూ. 10 కోట్లు, 543 మందికి ఎస్సీ కార్పొరేషన్ ద్వారా రూ. 12 కోట్లు 41 మందికి ఎస్సీ కార్పొరేషన్ ద్వారా కోటి రూపాయలు 155 మందికి బీసీ కార్పొరేషన్ ద్వారా 97 కోట్ల రూపాయలు అందించినట్లు తెలిపారు.



1400 కోట్ల వెచ్చించారు. నియోజకవర్గంలో క్రొత్తగా మూడు మండలాల ఏర్పాటు రెండు డిస్ట్రిక్ట్ జేసీ కార్యాలయాలు ఐదు పోలీస్ స్టేషన్లు రెండు ట్రాఫిక్ పోలీస్ స్టేషన్లు ఏర్పాటు చేసే ప్రజలకు మెరుగైన వసతులు కల్పించామని తెలిపారు.



ఉప్పల్ లో బీఎల్ఆర్ గెలుపు ఖాయం

పావని రెడ్డి తెలంగాణవీణ, కాపా : ఉప్పల్ నియోజకవర్గం ప్రజలంతా బీఆర్ఎస్ పార్టీని గెలిపించేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నారని ఏ ఎస్ రాష్ట్ర నగర్ డివిజన్ మాజీ కాల్వోర్టర్ టర్ జిల్లా పావని మజిలీ రెడ్డి డీమా వ్యక్తం చేశారు.

చేసారు. జనీబిల్ లోని కమలనగర్, కాలనీలలో గడప గడపకు ప్రచార కరపత్రాలను ఓటర్లకు పంపితూ ఎన్నికల ప్రచారాన్ని విస్తృతంగా నిర్వహించారు.

ప్రభుత్వం తొమ్మిదిన్నరేళ్ల పాలనలో రాష్ట్రంలో చేపట్టిన ప్రగతిని, భవిష్యత్ ప్రణాళికలను వివరిస్తూ తనదైన శైలిలో ప్రచారాన్ని ముమ్మరం చేశారు.

బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బండారు లక్ష్మారెడ్డి కి.ఓ.టు వేసి భారీ మెజార్టీ తో గెలిపించాలని ఓటర్లను కోరారు.



రిజర్వ్ లో ఉన్న కంట్రోల్ యూనిట్ల సప్లైమెంటరీ ర్యాండమైజేషన్ పూర్తి

కలెక్టర్, జిల్లా ఎన్నికల అధికారి ముజమ్మిల్ ఖాన్ తెలంగాణ వీణ, పెద్దపల్లి : అసెంబ్లీ ఎన్నికల నిర్వహణలో భాగంగా రిజర్వ్ లో ఉన్న కంట్రోల్ యూనిట్ల సప్లైమెంటరీ ర్యాండమైజేషన్ ప్రక్రియ కట్టు దట్టంగా పూర్తి చేశారని కలెక్టర్, జిల్లా ఎన్నికల అధికారి ముజమ్మిల్ ఖాన్ అన్నారు.

శ్యామ్ ప్రసాద్ లాల్ తో కలిసి రిజర్వ్ కంట్రోల్ యూనిట్ల సప్లైమెంటరీ ర్యాండమైజేషన్ ప్రక్రియ చేపట్టారు.

జకవరానికి 67 కంట్రోల్ యూనిట్లు, మంధని అసెంబ్లీ నియోజకవర్గానికి 83, పెద్దపల్లి అసెంబ్లీ నియోజకవర్గానికి 83 కంట్రోల్ యూనిట్లు ర్యాండమైజేషన్ ప్రక్రియతో కేటాయించామని అన్నారు.

యంత్రాన్ని ఇతరులు కంట్రోల్ చేయడం కుదరదని అన్నారు.